

第十三期

2002年1月

Mailing Address:

# 清流

- 本期要目  
 我在餐馆打工的经历 (2)  
 有感于电视台滕春燕的报导 (3)  
 法国法轮功学员在中国遭毒打 (4)  
 悼清华人被迫害致死的经历 (5)  
 无神论教人类自我毁灭 6)  
 明辨正邪的水结晶 (7)  
 海尔梅斯的预言 (8)

当某种事物治愈了绝症，重圆了破碎的家庭，振奋了老年人的精神，指导着年轻人的方向，启发了新的科学发现，以和平的方式战胜了强奸、折磨、谋杀和系统的迫害，当某种事物在缔造历史时，社会就需要从新评估他们自己；当这个事物以前所未有的速度传播到世界各地，不向你索取任何东西，而只是给予你，社会就不仅仅要保护他，还要衷心地拥抱他。

## 致所有的中国人：

我将与来自世界各地的许多名西人法轮功学员一起到天安门广场去打开一面写着“真、善、忍”，“法轮大法好”的横幅。我们大部份人会在那儿打坐，一部份人会举着横幅。

我不反对中国政府，也不反对中国人民。实际上，自从修炼法轮功以来，我对于中国文化和中华民族有了更深的理解。这也是为甚么我觉得我必须到中国去。

我知道法轮功好是因为我自己已经修炼法轮功三年半了。因为炼法轮功，得以使我去掉了酗酒，抽烟，吸毒以及许多其它使我的身心受污染的恶习。就在我即将找到法轮功之前，我已准备离开我的家人，朋友，离开这个社会，因为我觉得很绝望。我决定到深山里去居住。然而在那之后不久，我就开始修炼法轮功了。我去掉了自己以前所有的瘾

## 帶著最深的敬意 我踏上了中国的国土



好，我过去肮脏，败坏的心灵也开始充满了“真、善、忍”。当我的母亲看到在我身上发生的这样巨大的变化之后，她也开始修炼法轮功。她的关节炎好了，体重开始减少，并且更深一步地感受到了她修炼法轮功的

有到这部伟大的大法的发源地中国去过。

法轮大法来自于你们中国那块块土地和中华民族博大精深而又美好的文化。如果没有他，我不会是今天这样一个人的。带着最深的敬意，

能够得到。

这么纯净的东西自然会大受欢迎，也自然会受到当权者的注意。然而法轮功向来与人间的权力，政治，与美国情报局的密谋，或者任何类似性质的事无缘。作为西方人，我们的政府，媒体，和人民听到这样的谣言都觉得十分可笑。这也就是为甚么只有在中国政府的宣传中，我们才会看到这样的谣传。事实上是法轮功受到了西方科学家的关注和研究，很多政府官员也非常乐于看到人民从法轮功修炼中受益。

请不要相信谎言。请不要攻击法轮功。今天所发生的事是在一个特殊的时期所带来的。然而在这场迫害中，为甚么我们从未听到有任何一个法轮功学员还手或报复呢？在几千万名法轮功学员中，为甚么就没有一个人面对打骂还手或还口呢？为甚么镇压历时两年，仍未成功呢？那是因为法轮大法传授的是宇宙大法。那是因为法轮功学员体现的是宇宙的规律。谁能把“真、善、忍”抹杀掉呢？事实上，任何人都做不到，但是，在“真、善、忍”被攻击时，每个人如何做是很重要的。

在今天的中国哪里还能够找到具备像中国历史上的英雄岳飞那样声望的人呢？在今天的人群中，到哪儿能找到将被载入最高尚、最古老、最辉煌的文化历史之中，为后人所世代敬仰的人群呢？这些人就是法轮功学员。

在当今这样天下混乱，而宇宙大法在人间流传的社会（天象）气候下，法轮功学员牺牲了他们的一切只为告诉您一个真相。他们将成为未来人们的英雄，将永远在未来的中国文化和世界历史中记载。我只是希望帮助提醒您，你也同样愿意在未来人的记忆中留下积极的印象。你也一定听说过善有善报、恶有恶报的道理，请别忘了您的未来遵循同样的规律。泽农（Zenon Dolnyckyj）（加拿大）



目的更加成熟。自从对法轮功的镇压在中国开始之后，为了帮助世人了解法轮功的真相，我接受过电视和电台的采访，会谈过政府官员，并到过世界许多国家。但是我还从没

我踏上了你们的国土，为了你们而支持真理。我希望我这一副外族的面孔和纯净的心能够唤起你们心中依然存在的善良。请不要追随江泽民和他的犯罪集团迫害法轮功，这对你们真的不好。

修炼的概念深深地扎根于你们中国的文化，然而在文化大革命期间被抹掉了。但是即使在那样一个灰暗的岁月里，法轮功依然静静地流传下来了。许多年以后，我们伟大的师父把法轮大法的美好传给了中国人民。你们和我都为中国的文化而骄傲自豪，这种自豪有着千年的渊源，与任何当今的执政党没有关系。

法轮大法充分体现了中国悠久的历史和最纯净而璀璨的文化。今天的每一个人都向往着人的自由和解放，然而这种解放来自于每个人自己的内心。法轮功教给了我们这一过程。这种解放叫做走向开悟。没有必要去命令或付钱请别人来修炼。每个人其实都向往自由和走向开悟，只不过不是每个人都



用的自来水虽经过层层的过滤与处理，但多半无法形成六角形的结

(下转至第7页)

## 明辨正邪的水结晶

日本的 IHM 研究所的江本胜 (Masaru Emoto) 等人自 1994 年起在冷房中以高速摄影的技术来观察水的结晶。他们最近发表了实验结果《来自水的讯息》。

他们发现水质的好坏可由其结晶型态作判断；洁净的水样本会形成以六角形结构为基础的完整结晶，而污染或不纯净的水样本则形成散乱的结晶。图 1 的结晶照片的水样本是来自 Yatsugatake 山的纯净雪水，他们发现取自大阪市淀川 (Yodo River) 看似干净实则遭受污染的河水，及世界各地的大都市所使